



НАСЛЕДИЕ НИЗАМИ ГЯНДЖЕВИ ПРОПАГАНДИРУЕТ МИР ВО ВСЕМ МИРЕ

Под патронажем Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева и при организации Международного центра Низами Гянджеви 7 июня в Шуше начал работу международный форум на тему: «Реконструкция, мир и интеграция: энергия, экономика, окружающая среда и капитал». Мероприятие организованное Международным центром Низами Гянджеви, 8 июня продолжило работу в Гяндже.

Как сообщил в четверг Trend, участники мероприятия посетили мавзолей Низами Гянджеви. В Гянджинской государственной филармонии были представлены работы, основанные на исследовании и пропаганде ценностей, отраженных в наследии великого азербайджанского поэта и мыслителя Низами Гянджеви.

Затем состоялось заседание, посвященное вопросам изучения и пропаганды ценностей в наследии гениального азербайджанского поэта и мыслителя Низами Гянджеви. Среди участников мероприятия сопредседатель Международного центра Низами Гянджеви Исмаил Серагельдин, экс-президент Болгарии Росен Плевнелиев, экс-президент Хорватии Иво Йосипович, экс-президент Монтенегро Филип Вуянович, 75-й президент Генеральной Ассамблеи ООН Волкан Бозкыр, экс-генеральный директор ИСЕСКО Абдулазиз Альтувейджри, бывший премьер-министр Боснии и Герцеговины Златко Лагумдзия, бывший премьер-министр Молдовы Кирилл Габурчич, бывший премьер-министр Мальты Джозеф Мускат, бывший министр внутренних дел Боснии и Герцеговины Предраг Куртеш, бывший заместитель премьер-минист-

ра Румынии Ана Бирчал, бывший заместитель премьер-министра Грузии Эка Ткешелашвили, посол доброй воли ЮНЕСКО Хедва Сер, президент Антирасистской коалиции европейских городов Бенедетто Заччиролли, президент и исполнительный директор Национального комитета по внешней политике США Сьюзан Элиот, бывший вице-президент Всемирного банка Матс Карлсон.

Выступивший на мероприятии глава Исполнительной власти Гянджи Ниязи Байрамов проинформировал гостей о богатом историческом прошлом города и отметил, что такие ценности, как защита государственных интересов и основополагающих принципов, национально-государственная идеология, единая национальная политика являются главными факторами, формировавшими облик этого города на протяжении всей истории. Было доведено до сведения, что городу Гянджа всегда уделялись большое внимание и забота, как в годы руководства общенационального лидера Гейдара Алиева, так и со стороны Президента Ильхама Алиева.

Сопредседатель Международного центра Низами Гянджеви Исмаил Серагельдин поделился интересными фактами из



жизни и творчества известного поэта. По его словам, выдающийся представитель мировой литературы, гениальный азербайджанский поэт Низами Гянджеви является одной из редких личностей, открывших новую страницу в летописи художественной мысли человечества.

В мире продолжают изучать наследие Низами Гянджеви. Как сообщил в четверг Trend, об этом сказал бывший генераль-

ми Гянджеви вызывает гордость», – добавил он.

Наследие Низами Гянджеви пропагандирует мир во всем мире. Как сообщил в четверг Trend, об этом на международном мероприятии сказал 75-й президент Генеральной ассамблеи ООН, бывший министр Турции по делам Европейского союза, член парламента Турции Волкан Бозкыр. Отметив, что выдающийся поэт Низами Гянджеви был кладезем знаний и мир по сей день многому учится у этого мудрого мыслителя, он выразил признательность Президенту Ильхаму Алиеву за сохранение и продвижение наследия Низами Гянджеви.

Мы с большой радостью пропагандируем и стремимся к продвижению наследия Низами Гянджеви во всем мире. Как сообщил Trend, об этом сказал экс-президент Болгарии Росен Плевнелиев во время выступления на мероприятии, посвященном вопросам изучения и пропаганды ценностей в наследии гениального азербайджанского поэта и мыслителя Низами Гянджеви.

«Мы очень гордимся тем, что принимаем участие в работе, проводимой Международным центром Низами Гянджеви под патронажем Президента Ильхама Алиева», – добавил он.

В завершение бывший Президент Болгарии Росен Плевнелиев вручил главе Исполнительной власти города Гянджа Ниязи Байрамову специальное издание книги «Магия пера – Избранные рукописи из «Хамсы» Низами Гянджеви».

ный директор ИСЕСКО Абдулазиз бин Осман аль-Тувейджри во время выступления на мероприятии, посвященном вопросам изучения и пропаганды ценностей в наследии гениального азербайджанского поэта и мыслителя Низами Гянджеви.

«Когда мы говорим о Низами Гянджеви, первым приходит на ум Азербайджан. Создание Президентом Ильхамом Алиевым Международного центра Низа-